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DÉPARTEMENT DE SEINE-ET-MARNE                                                              

Canton de SERRIS



     Coulommes le 21 septembre 2020
A l’attention de nos Aînés
Chères Coulommoises, Chers Coulommois, 

En d’autres temps, en ce mois de septembre, c’est avec plaisir que je vous adressais une invitation au traditionnel Repas des Anciens qui nous réunissait et nous permettait de retrouver nos amis de Sancy.
Hélas, c’est un tout autre sentiment qui m’anime aujourd’hui alors que je vous adresse ces quelques mots car je suis au regret de vous annoncer que les festivités de fin d’année, repas et goûter ne pourront avoir lieu.

En effet, en raison de la propagation de plus en plus active de la Covid 19 en Seine et Marne, les Conseils municipaux de nos deux communes ont ensemble décidé qu’il serait déraisonnable de nous réunir dans ces circonstances.

Par ailleurs Monsieur le Préfet annonce aujourd’hui qu’il déconseille fortement les rassemblements de plus de 10 personnes considérant les conditions sanitaires très défavorables en Ile de France. Notre décision est donc confortée par les autorités.
J’imagine bien votre déception car je sais que vous appréciez ce moment festif, d’autant plus que ce repas devait avoir lieu dans notre commune cette année, mais nous nous devons avant tout de préserver votre santé. 

Cependant, nous ne renonçons pas ; la fatalité ne remettra pas en cause ma volonté d’essayer de vous faire plaisir. Aussi, d’un commun accord, après concertation avec mon équipe, les membres de Conseil municipal joueront au Père Noël courant décembre et porteront votre colis jusqu’à votre domicile, dans les conditions sanitaires satisfaisantes.
Nous espérons que nous aurons l’occasion, en des temps meilleurs, de nous retrouver…. pourquoi pas au printemps 2021? 

Soyez assurés, Chères Coulommoises, Chers Coulommois, de toute ma sympathie.     
                                                                                  Madame le Maire                                                 

                                                                                  et l’ensemble de votre équipe municipale
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